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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 08/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   31-05-2017, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 14828/26-05-2017 
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

    
 ΘΕΜΑ:  «Συζήτηση και  λήψη απόφασης για στήριξη των συμβασιούχων στον  
τομέα καθαριότητας του Δήμου Πρέβεζας».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Κορωναίος Κοσμάς              13.Συγκούνας Ευάγγελος          1.Πανταζής Νικόλαος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              14.Αυδίκος Δημήτριος               2.Βαρτελάτου Στυλιανή
3. Ροπόκης Ευάγγελος             15.Φραγκούλης Γεώργιος          3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      16.Παππάς Δημήτριος               4.Καζάκου Παρθενία 
5. Κατσιπανέλης Δημήτριος      17.Βαρέλας Χρήστος                 5.Κώτσης Δημήτριος 
6. Ντίτσος Γεράσιμος               18.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας     6.Δαρδαμάνης Ιωάννης
7. Σαραμπασίνας Παύλος          19.Καλλίνικος Διονύσιος           7.Τσούτσης Χρήστος
8. Ματέρης Κωνσταντίνος         20.Κατέρης Κωνσταντίνος         8.Παπαδιώτης Γεώργιος 
9. Νέσσερης Χρήστος               21.Κωστούλας Βασίλειος           9.Νίτσας Γεώργιος
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.  22.Τσόγκα Ελένη
11.Αναγνώστου Νικόλαος         23.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης           
12.Κακιούζης Χαράλαμπος        24.Σπυράκος Ιωσήφ
      

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθαν οι κ.κ. Κατσαούνος και Πανταζής και αποχώρησε ο κ. Βαρέλας .

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  η  κα  Κιτσαντά  Μάνθα,  υπάλληλος  του  Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :              3ο        

Αριθ. Απόφασης :             203/2017
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία,  ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου,  το υπ'αριθμ. 23/5/2017 
έγγραφο του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού, Ν. Πρέβεζας, που έχει ως εξής:
<<Σύλλογος Εργαζομένων                                      
στους Ο.Τ.Α  Α΄ βαθμού                                Πρέβεζα , 23-05-2017
των Δήμων Ν. Πρέβεζας                                

Προς : Αξιότιμο κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Πρέβεζας

ΘΕΜΑ: « Λήψη απόφασης για στήριξη των συμβασιούχων στον τομέα καθαριότητας του  
Δήμου Πρέβεζας»

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ Δ.Σ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Κύριε πρόεδρε ,
Το Ελεγκτικό Συνέδριο, στο οποίο παρέπεμπε εργαζόμενους και δήμους η κυβέρνηση, για  
να δοθεί λύση στο πρόβλημα χιλιάδων συμβασιούχων που εργάζονται στους Δήμους σε  
όλη τη χώρα, αποφάσισε ότι είναι παράνομη η ανανέωση των συμβάσεων (που γίνεται  
από το τέλος του 2015), παράνομη και η πληρωμή των εργαζομένων για δουλειά που ήδη  
έχουν προσφέρει!
Έχοντας υπόψη την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί μετά την παραπάνω απόφαση της  
Ολομέλειας του Ελεγκτικού Συνεδρίου και την αναστάτωση που έχει προκαλέσει στους  
εργαζόμενους  και  σε  εκατοντάδες  δήμους  της  χώρας,  σας  καταθέτουμε  σχέδιο  
ψηφίσματος, γιατί πιστεύουμε πως το Δημοτικό Συμβούλιο Πρέβεζας έχει υποχρέωση να  
τοποθετηθεί  ξεκάθαρα απέναντι  σε αυτό το θέατρο του παραλόγου που έχουν στήσει  
κυβέρνηση,  αντιπολίτευση,  ΚΕΔΕ,  κλπ.  Καθώς οι  συνέπειες  της εφαρμογής  αυτής  της  
απόφασης  αφορούν  όχι  μόνο  τους  δήμους  και  τους  εργαζομένους,  αλλά  όλους  τους 
κατοίκους του Δήμου Πρέβεζας, γιατί η εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου θα  
έχουν σοβαρές επιπτώσεις στην ζωή τους .
Σας  κοινοποιούμε  σχέδιο  ψηφίσματος  -  απόφασης  Δ.Σ.  και  αναμένουμε  τις  άμεσες  
ενέργειες σας, ήτοι να το θέσετε προς συζήτηση στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού  
Συμβουλίου. Η πρόταση αναφέρει τα εξής:
«Το  Δ.Σ.  του  δήμου  Πρέβεζας,  μετά  την  απόφαση  της  Ολομέλειας  του  Ελεγκτικού  
Συνεδρίου,  που  έκρινε  ως  παράνομη  την  ανανέωση  των  συμβάσεων  των  8μηνιτών,  
παράνομη και την πληρωμή των εργαζομένων για δουλειά που έχουν ήδη προσφέρει,  
εκτιμά ότι:
Οι πολιτικές ευθύνες της κυβέρνησης είναι και πρόδηλες και ακέραιες. Η πολιτική που  
εφαρμόζει  η  συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ,  αλλά και  οι  προηγούμενες  κυβερνήσεις,  
οδηγεί ξεκάθαρα σε αδιέξοδο.
Απαιτούμε  την  άμεση  παρέμβαση  της  κυβέρνησης  για  την  μονιμοποίηση  των  
εργαζομένων, που δεν ήρθαν στους δήμους από κανένα παράθυρο, αλλά μέσα από τους  
δρόμους της μακροχρόνιας ανεργίας και από τις διαδικασίες του ΑΣΕΠ.
Ήρθαν  ως  συμβασιούχοι,  γιατί  η  πολιτική  διαδοχικά  των  κυβερνήσεων  και  των  
μνημονίων,  απαγόρευσε  τις  μόνιμες  προσλήψεις  εργατοτεχνικού  προσωπικού  στους  
δήμους  από  το  2011.  Αποτέλεσμα  είναι  οι  υπηρεσίες,  κυρίως  της  καθαριότητας,  να  
αποδιαρθρώνονται, προλειαίνοντας το έδαφος για την πλήρη ιδιωτικοποίησή τους.
Καλούμε, έστω και τώρα, με βάση και αυτές τις απαράδεκτες εξελίξεις, την κυβέρνηση να  
αναλάβει τις ευθύνες της.
Να  μην  διανοηθεί  να  αφήσει  τους  δήμους  και  τις  υπηρεσίες  καθαριότητας,  μες  το  
κατατακαλόκαιρο,  γυμνές  από  προσωπικό  και  να  αναλάβει  τη  χρηματοδότηση  της  
μισθοδοσίας τους.
Καλούμε επίσης την κυβέρνηση τους ελεγκτικούς μηχανισμούς και την πλειοψηφία της  
ΚΕΔΕ,  να  μην  διανοηθούν  να  ποινικοποιήσουν  το  μεροκάματο  των  εργαζομένων.  Το  
δούλεψαν και δεν το έκλεψαν από κανέναν!
Με βάση και τα παραπάνω γεγονότα, επιβεβαιώνεται για μια ακόμα φορά, ότι το κύμα των  
αντιλαϊκών  μέτρων,  κυβέρνησης  -  κεφαλαίου,  δεν  αφήνει  κανέναν  αλώβητο.  Οι  
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εργαζόμενοι με τους αγώνες τους, θα βάλουν τέρμα στην πολιτική που ακυρώνει τη ζωή 
τους και τη λειτουργία των δήμων.»

Για το Δ.Σ.

     Ο Πρόεδρος Η Γραμματέας
Μισηρλής Γεώργιος                        Σαρόγλου Μαρίνα>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να 
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της παρούσας.

Το θέμα συζητήθηκε  από το δημοτικό συμβούλιο με την συμμετοχή του Προέδρου του 
Δ.Σ.  του  Συλλόγου  Εργαζομένων  Ο.Τ.Α.  Α΄  Βαθμού,  Ν.  Πρέβεζας.  Τα  αιτήματα  του 
Συλλόγου  είχαν  την  θετική  ανταπόκριση  σύσσωμου   του  Δημοτικού  Συμβουλίου  και 
ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίθηκε η έκδοση του κάτωθι  ψηφίσματος: 

Ψήφισμα

Με αφορμή το πρόβλημα που έχει  δημιουργηθεί ως προς το θέμα της παράτασης των 
συμβάσεων των εργαζομένων καθαριότητας των ΟΤΑ, το Δημοτικό Συμβούλιο Πρέβεζας 
διευκρινίζει τα εξής:

 Η καθαριότητα είναι δημόσιο αγαθό,
 Είναι  υπηρεσία  που  πρέπει  να  παρέχεται  από  τους  Δήμους,  γι'  αυτό  και 

καταδικάζουμε την όποια προσπάθεια ιδιωτικοποίησής της,
 Το Δημοτικό Συμβούλιο Πρέβεζας  εκφράζει την αντίθεσή του στην απόλυση των 

εργαζομένων στον Δήμο μας που εργάζονται με 8 μηνες συμβάσεις  στον τομέα της 
καθαριότητας οι οποίες έχουν ανανεωθεί,

 Ζητάμε να προχωρήσει άμεσα η κυβέρνηση σε νομοθετική ρύθμιση μετατροπής των 
σημερινών συμβάσεων σε συμβάσεις αορίστου χρόνου καθότι οι προσλήψεις αυτές 
έγιναν με τις διαδικασίες του ΑΣΕΠ και ότι προβλέπει ο νόμος, για κάλυψη κενών 
στην υπηρεσία καθαριότητας.             

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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